

B.A. - 27 ani

Înainte de toatereau să mulțumesc echipei
Bowen pentru răbdarea acordată pe tot parcursul
sedințelor (timp de aproape 2 ani), pentru profesionalism,
pentru empatie, pentru "psihologia" de la sfârșitul
fiecărei terapii :)) și sfaturile acordate. Mulțumesc
domnului Cristian pe această cale pentru colaborarea
deu ultima perioadă.

Am apelat la această terapie minorizată foarte, recunosc
dat fiind faptul și faptul că lucrăz ca și asistent medical
(și știu că medicina clasică, convențională nu se "impacă"
 prea bine cu cea complementară și alternanță).

În urma unei intervenții la nivelul feței cu rezultatul
anatomic - patologic de "Carcinom scuamoscelular" și în urma
altora de "Neu displazic", și fela fiind de altfel că
urmas și de merii care nu erau pe placul medicilor
am decis să apelaz la această terapie "minime" care pe
nitor să dovedid ca mai bună alegere.

Am simțit efectul acestei terapii încă de la primele
sedințe, rezultatele fiind "rezultate" în controale pe care
le făceam periodic la medici.

Acă la început vizita la medicul dermatolog
era la 2-3 luni pentru monitorizare acum pot
spece frecvență și reserată să vizitez la 6 luni
sau chiar anual.

Cu ajutorul acestei terapii am scăpat și
de "Sindromul orolei polichistice" pe care l
știam acelu "de viață - ecografic robind" :)) ,

de dimenoree, dureri care cedau doar cu pastile,
de ciclul menstrual neregulat.

Am scăpat în sfârșit și de febră la ora 04⁰⁰
din cauza stimulării și rinitei, de acele alergii atât
de supărătoare.

Pe parcurs au mai avut și alte simptome care
ora poate de moment și nu au fost corelate cu cele
mai bune în fazele dar de care am scăpat în unele
cazuri chiar și după o sedință. (dureri lombare,
dureri abdominale, durere de stomac, dureri la
nivelul genunchilor partea inferioară).

Acum... sunt bine din toate punctele de vedere...
fetic, mental, spiritual și vă multumesc foarte
cald pentru dragii și frumoși, multumesc terapiei voastre.

Multumesc din suflet pentru că există!

Recomand cu încredere această terapie și
pe voi!

Vă iubesc și vă
cu drag pe voi!

tel: 0743.544317

